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附件 2-A 

削减或取消关税 

 

一、除非本附件中一缔约方的减让表另有规定，依据

第 2.4 条第一款，以下降税分类适用于各缔约方削减或取

消关税： 

（一）缔约方减让表中降税分类“0”中的税目所规定

的原产货物关税应完全取消，该类货物应自在本协定生效

之日起免除关税； 

（二）缔约方减让表中的降税分类“5”中的税目所规

定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比减

让，该类货物应自第 5 年 1月 1日起免除关税； 

（三）缔约方减让表中降税分类“10”中的税目所规

定的原产货物的关税应自本协定生效之日起 10 年内等比削

减，该类货物应自第 10 年 1 月 1日起免除关税； 

（四）一缔约方减让表中降税分类“10-A”中的税目

所规定的原产货物的关税将在第 1 至 8 年保持基准税率，

自第 9 年 1 月 1 日起 2 年内等比削减，该类货物应自第 10

年 1 月 1 日起免除关税； 

（五）一缔约方减让表中降税分类“15”中的税目所
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规定的原产货物的关税应自本协定生效之日起 15 年内等比

削减，该类货物应自第 15 年 1月 1 日起免除关税； 

（六）缔约方减让表中降税分类“20”中的税目所规

定的原产货物关税应自本协定生效之日起 20 年内等比削

减，该类货物应自第 20 年 1 月 1日起免除关税； 

（七）缔约方减让表中降税分类“PR-10”中的税目所

规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比削

减基准税率的 10%，该类货物应自第 5 年 1 月 1 日起保持基

准税率的 90%。 

（八）缔约方减让表中降税分类“PR-20”中的税目所

规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比削

减基准税率的 20%，该类货物应自第 5 年 1 月 1 日起保持基

准税率的 80%。 

（九）缔约方减让表中降税分类“PR-30”中的税目所

规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比削

减基准税率的 30%，该类货物应自第 5 年 1 月 1 日起保持基

准税率的 70%。 

（十）缔约方减让表中降税分类“E”中的税目所规定

的原产货物关税应保持基准税率。 

二、各缔约方减让表中应注明某一税目的基准税率及

决定其在各减让阶段过渡关税税率的降税类别。 

三、降税期暂定税率应取整，至少舍位至千分之一，



 

22 

如该关税税率以货币单位表示，至少应舍至中国的十分之

一元或韩国的一韩元。 

四、在本附件和各缔约方降税表中，年度一指本协定

生效之年。 

五、在本附件和各缔约方减让表中，从年度二开始，

各阶段的关税削减应在相关年度的 1 月 1 日生效。 
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中方关税减让表 

一般说明 

一、基准税率：本减让表中的基准税率为 2012 年 1 月

1 日执行的中国海关关税的最惠国税率。 

二、分类：除附件 2-A 第一款所列的降税分类外，本

减让表包括 15-A、PR-8、PR-15、PR-35 和 PR-50 五种降税

分类： 

（一）一缔约方减让表中降税分类“15-A”中税目所

规定的原产货物的关税应在第 1 至 10 年保持基准税率，自

第 11 年 1 月 1 日起 5 年内等比减让。该类货物应自第 15

年 1 月 1 日起免除关税； 

（二）一缔约方减让表中降税分类“PR-8”中的税目

所规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比

削减基准税率的 8%。该类货物税率应自第 5 年 1 月 1 日起

保持基准税率的 92%； 

（三）一缔约方减让表中降税分类“PR-15”中的税目

所规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比

削减基准税率的 15%。该类货物税率应自第 5 年 1 月 1 日起

保持基准税率的 85%； 

（四）一缔约方减让表中降税分类“PR-35”中的税目

所规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比
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削减基准税率的 35%。该类货物税率应自第 5 年 1 月 1 日起

保持基准税率的 65%； 

（五）一缔约方减让表中降税分类“PR-50”中的税目

所规定的原产货物关税应自本协定生效之日起 5 年内等比

削减基准税率的 50%。该类货物税率应自第 5 年 1 月 1 日起

保持基准税率的 50%； 
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韩方减让表 

一般说明 

一、韩国协调关税税则。本降税表中的规定基本包含

在韩国协调关税税则中，其解释，包括本降税表所列税目

涵盖的货物范围应符合韩国协调关税税则的一般说明、部

分说明以及章节说明。本减让表的规定与韩国协调关税税

则相应规定一致的内容，本减让表规定应与韩国协调关税

税则相应规定具有相同意义。 

二、基准税率：本减让表中的基准税率为 2012 年 1 月

1 日执行的韩国海关最惠国税率。 

三、分类：除附件 2-A 第一款所列的降税分类外，本

减让表包括 20-A、20-B, PR-1 和 PR-130 四种降税分类： 

（一）缔约方减让表中降税分类“20-A”中的税目所

规定的原产货物关税应在第 1 至 10 年保持基准税率，自第

11 年 1 月 1 日起 10 年内等比削减。该类货物应自第 20 年

1 月 1 日起免除关税； 

（二）缔约方减让表中降税分类“20-B”中的税目所

规定的原产货物的关税应在第 1 至 12 年保持基准税率，自

第 13 年 1 月 1 日起 8 年内按等比例削减。该类货物应自第

20 年 1 月 1日起免除关税； 
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（三）缔约方减让表中降税分类“PR-1”中的税目所

规定的原产货物关税应自本协定生效之日起削减基准税率

的 1%； 

（四）缔约方减让表中降税分类“PR-130”中的税目

所规定的原产货物关税应自本协定生效之日起从价计 10 年

内等比削减至 130%，该类货物应自第 10 年 1 月 1 日起保持

从价计 130%的税率。 
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附件 2-A-1 

韩国 

一、本附件适用于本协定规定的新增国别关税配额，

并对韩国协调关税税则做出修订，即韩方应对本协定下的

特定原产货物实施新增国别关税配额，尤其是本附件包括

的中方原产货物，应适用本附件规定的税率而非韩国协调

关税税则 1 至 97 章列明的税率。不论韩国协调关税税则做

出何种其他规定，根据本附件，在本附件规定数量内的中

方原产货物应被韩方准许入境。此外，在本附件规定的关

税配额内的任何数量的自中方进口的原产货物不应计算在

韩国协调关税税则其他规定对该货物设定的关税配额内。 

二、（一）应被准许免除关税入境的中方原产货物的

总数量具体如下。 

 

序号 
韩国协调关税税则 

2012 
产品 

数量  

(公吨) 

1 0301999020 河豚（活的） 140 

2 0301999070 泥鳅（活的） 3,200 

3 0302899040 琵琶鱼（鲜或冷的） 17 

4 0303440000 大眼金枪鱼（冻的） 270 

5 0303899060 琵琶鱼（冻的） 1,900 

6 0307511000 章鱼和鱿鱼（活，鲜或冷的） 6,100 

7 0307591020 章鱼和鱿鱼（其他） 19,400 

8 0307714000 赤贝（活，鲜或冷的） 15,800 

9 0307791030 赤贝（冻的） 330 

10 0307793020 赤贝（盐腌或盐渍的） 290 

11 0713329000 赤豆（其他） 3,000 

12 1107100000 麦芽（未焙制） 5,000 

13 1108191000 其他淀粉（红薯） 5,000 
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（二）入境总量超过（一）中所列的货物的关税应按

照附件 2-A 第 1.10 款规定的“E”类降税分类处理。 

三、一缔约方的管理机构每年应及时在其指定的公开

网站上发布各关税配额的行政管理程序、利用率及剩余可

用配额量。 

四、各缔约方应在实施前，通知另一缔约方本附件下

关税配额的新设或修改管理措施。如一缔约方书面要求，

各缔约方应在下一次货物贸易委员会上就一缔约方配额管

理进行磋商，以就双方均满意的管理措施达成一致。各缔

约方应在磋商中考虑当时的供需条件。 

  

 

 

 
                                            

* 注：韩国协调关税税则中税目1201903000和1201909000的新增国别关税配额应仅限于

具有身份保持的供人类食用的大豆。 

（1）具有身份保持的大豆系指大豆运输中包含至少95%的任何单一品种的大豆，

其他掺杂物不应超过1%。 

（2）具有身份保持的大豆应为非散装运输，而应为袋装或箱式运输。 

14 1201903000 大豆（豆芽用）*
 3,000 

15 1201909000 大豆（其他）*
 7,000 

16 1207400000 芝麻（种用） 24,000 

17 1605542091 调味鱿鱼 980 

18 1605542099 鱿鱼（其他，加工或腌制） 1,300 

19 1605592090 马蹄螺（其他，加工或腌制） 7 

20 1605639000 海蜇（其他，加工或腌制） 4 

21 2308009000 植物原料、废料、残渣和副产品（其他） 38,000 


